情報提供シート

令和元年8月20日現在

	ı			17年6月20日9年
フリガナ	トクテイヒエイリカツドウホウジンリュウキュウコウキョウガクダン			
団体名	特定非営利活動法人 琉球交響楽団			
フリガナ		リシ゛チョウ	アシミネ	カオル
代表者役職氏名	役職	理事長 氏名	安次嶺	超香
団体住所	〒901-2114 浦添市安波茶 1-31-1 伊波ビル 202			
ホームページ 等のアドレス	http://www.ryukyusymphony.org			
設立年月日	平成 18 年 5 月 23 日			
連絡先 (担当者)	氏名 高江洲 貴美恵			
	Tel	090-9783-7645	Fax	098-988-3927
	E-mail	ryukyu.sym@gmail.com		
活動分野 【記載要領】 該当するのでででは、主たるのでででは、主たるのででででででです。 動分野1でできない。		01 保健、医療又は福祉 の増進を図る活動		11 国際協力の活動
		02 社会教育の推進を図る活動		12 男女共同参画社会の 形成の促進を図る活動
		03 まちづくりの推進を 図る活動		13 子どもの健全育成を 図る活動
		04 観光の振興を図る活動	1	14 情報化社会の発展を 図る活動
		05 農山漁村又は中山間地域の振興を図る活動		15 科学技術の振興を図 る活動
	0	06 学術、文化、芸術又はスポーツの振興を図る活動		16 経済活動の活性化を 図る活動
		07 環境の保全を図る活動	1	17 職業能力の開発又は雇用機 会の拡充を支援する活動
		08 災害救援活動		18 消費者の保護を図る 活動
		09 地域安全活動		19 団体の運営又は活動に関す る連絡、助言又は援助の活動
		10 人権の擁護又は平利 の推進を図る活動	1	20 その他

団体の目的 (80 字以内)	この法人は、沖縄に暮らす人々に対して、音楽文化の提供、 国際交流及び人材の育成に関する事業を行い、豊かな県民 生活に寄与することを目的とする。		
活動内容(80字以内)	・音楽文化の普及振興事業・人材育成事業・国際交流事業・情報誌などの発行事業・その他法人の目的を達するために必要な事業		
主な活動地 域・対象	沖縄県内		
会員数	個人 250 名 58 団体		
入会の条件等	お問合せください。		
会員の募集方法	随時募集。詳しくはお問合せください。		
会費等	お問合せください。		
活動場所	特定の場所無し		
活動日・時間	不定期		
団体 PR (80 字以内)	楽団員は沖縄で活動している演奏家で構成。定期演奏会他、小・中・高等学校での鑑賞会、0歳児からのコンサーを開催。クラシック音楽を身近に楽しんでもらう活動を極的に行っています。		
関係行政機関	なし		

注意事項

- 1 このシートは、本市ホームページ等で公開します。
- 2 記載事項のうち、やむを得ず公開したくない情報がある場合は☆印を記入してください。
- 3 内容に変更があった場合は、速やかに届け出てください。
- 4 記載方法の詳細については、記載例を参考にしてください。











